1. Середня квадратична швидкість молекул газу при нормальних умовах 480 м/с . Скільки молекул містить 1г цього газу.
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2. В закритій посудині місткістю 29 л знаходиться водень масою 6 г і гелій масою 12 г. Знайти тиск і молярну масу суміші, якщо температура в посудині 300 К.
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3. В балоні місткістю 15 л знаходиться газ азот під тиском 10 кПа і температурі 270С. після того як з балона випустили 14 г газу, температура газу  понизилась до 170С. Знайти тиск, що встановився в балоні.
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4.Знайти тиск газу, якщо його густина 0,01 кг/м3, а середня квадратична швидкість його молекул 460 м/с.
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5 Знайти середню кінетичну енеогію поступаьного руху молекул газу, що знаходиться під тиском 0.! Па при концентрації молекул 1013 см-3.
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